

读者周先生致函本报,长途车违规拉客“死灰复燃”。记者昨夜目睹——

长途大巴加油站里偷偷上客

从长途车站内驶出的大巴,竟然干起了和“黑大巴”一样的勾当。近日,来自安徽的读者周先生致函本报,反映春运前夕,长途大巴路边违规拉客的现象又“死灰复燃”,严重威胁乘客的生命安全。



在夜色掩护下,大巴在加油站里上客,行李无需安检

房浩 摄

司机大喊“快过来”

据周先生回忆,上周他与朋友从安徽阜南来沪出差,工作结束后,他们便前往长途汽车总站,乘坐当晚8时25分出发的大巴回家。但令人意外的是,大巴出站后,沿途竟多次停车上客,导致车内严重超载,有乘客向司机提出抗议,却遭到责骂和恐吓。“按理说,这是正规的长途客车,不应该发生这种违规行为!”周先生很是愤怒。

接到反映,记者昨晚赶到位于铁路上海站北广场的上海长途汽车客运站总站外蹲点守候。晚上8时30分许,一辆车牌号为“沪BQ5273”的长

途大巴从站内驶出,车前的挡风玻璃上,贴有一块“上海→阜南”的线路牌,十分醒目。

记者驱车跟了上去,几分钟后,大巴在交通路宜川路口突然停了下来,“车到了,快过来!”只听司机一声大喊,路边的公交站台旁,四五名男子背起大包小包,鱼贯上车,整个过程用时不到三分钟。

加油站成上客点

重新上路后,大巴继续直行,约一刻钟后,来到了真南路822弄门前,这时大巴突然变道左转,向马路对面的一家加油站驶去。“难道司机要去加油?但为何开出这么远才去?”带着疑

问,记者尾随而入,终于揭开了谜底:原来,加油站也成了一处上客点,只是相比于交通路宜川路口,这里的人气更旺,十多名乘客早已排起了队,人手一只行李箱,见大巴一到,众人蜂拥而上,而司机则忙着收钱,对于乘客的行李也不作任何检查。五分钟后,大巴上客完毕,扬长而去。

据周先生介绍,该大巴在驶出加油站后,沿途还会停靠数个站点,直到离开上海境内后,才会结束带客。

站外上车省钞票

根据周先生提供的车队名片,记者随后与这名大巴司机取得了联系,对方表示,他们每天都有两辆大巴在

突发新闻
新鲜人

热线:962288

微博爆料:t.xinmin.cn/baoliao

短信爆料:02152928686

线索一旦采用即付酬金

墙上凿洞排污水
人行道上湿漉漉

本报讯(记者 房浩 王勤俭)宿舍下水道阻塞,洗手间频频积水,怎么办?干脆在墙上凿个洞,把水往马路上排!昨天,网友“无间有道”在上海滩微博上反映,杨树浦路640号上海船厂宿舍门口一片水渍,行人经过很容易摔倒。

昨晚9时许,记者赶到现场,杨树浦路640号为上海船厂的工人宿舍,门口约十米长的人行道上,湿漉漉的一片,凑近观察,只见宿舍的墙角藏着几个拳头大小的排水口,汩汩细流此时正从管口排出。

记者随后走进宿舍,发现排水口的那头,原来是洗手间,但地面上也满是积水。“都是下水道阻塞惹的祸!”据一名工人介绍,两个月前,洗手间的下水道便经常堵住,导致地面上出现积水,有时甚至倒灌进大家的房间内。“我们请人来疏通了好几次,可一直没法彻底解决问题。”为了排水,他们只能在墙角凿了几个排水口,让积水流到马路上去。

但如此一来,人行道上终日一片水渍,行人纷纷绕行机动车道。更令人担忧的是,一旦气温再降,路面上必然结冰,行人也因此很容易滑倒受伤。对此,船厂工人表示,将尽快向厂方负责人反映,早日疏通下水管道。

普陀区在建工地临时工棚起火

本报讯(记者 房浩 王勤俭)昨晚7时许,普陀区石泉路300号一在建工地内的临时工棚突然起火,许多工人的行李物品付之一炬,所幸未造成人员伤亡。

起火的是该工地内一幢二层高的彩钢板结构工棚。据目击者称,事发时工棚内火光四起,冒起的浓烟有好几层楼高,不一会儿,整幢工棚便陷入火海,屋顶也发生坍塌。事发后,消防部门派出多辆消防车赴现场扑救,约半小时后火势得到控制,但此时工棚内的大量物品已付之一炬。据初步分析,火灾可能因工棚内电线短路所致。确切起火原因还有待进一步调查。

热线专递 >>>

【维修空调“半吊子”】

昨晚10时:读者巢女士来电反映,她家一台格力空调上月中旬坏了,她向格力空调维修部报修,工作人员上门检查后称,空调内的零件坏了,于是将零件拿走,但至今还没有上门更换零件。

【保险公司“牛皮糖”】

昨晚8时:读者马先生来电反映,他从前是中国人寿的客户,但近一年来不断接到对方的电话要他参保。他要求该公司不要再来电了,但家里仍然隔三差五接到对方的骚扰电话。

王勤俭 房浩 整理

婴童商品特卖会现场小人哭大人怨

买买3分钟 排队30分钟

小的哭,大的怨;3分钟选购,30分钟排队……昨天起,持续4天的“第三届名品婴童节”在世贸商城开幕,有读者向本报热线反映,活动主办方组织不力,现场秩序“三乱”。春节将至,各种促销展会遍地开花,活动主办方应设想周到、及时调整,确保顾客能有一个安全良好的购物环境。

进门“闯关”

昨天下午,记者来到在延安西路2299号世贸商城1楼举办的“第三届名品导购网婴童节”会展现场。户外张贴的海报显示,此次参展的有众多品牌,承诺“绝对低价”。

记者进第一道门,就遇到了“闯关”混乱。两扇门一进一出,均有保安把守,但此时进口是“闭关”状态,未获放行的顾客很快排起了长队。而出口冷清多了,一些顾客不听招

呼,争相从左门强行“闯关”,没有拦绳等辅助工具的保安毫无办法,门口一片混乱。

铺位拥挤

里面,大小参展商铺位连铺位,形成了一个类似长方形的“环形”格局,通道狭窄。记者看到,婴童节吸引了许多家长前来购物,很多人还把孩子也带来了。婴童都很小,坐着婴儿车,于是狭窄的通道显得更加拥挤。闹哄哄的环境,不时“刺激”得婴童们哇哇大哭。

除了“堵车”,还有不少“购物袋”添着乱。记者看到,许多商家打包的拎袋甚至占去了半幅通道,更加剧了拥挤。

付款排队

几处收银台前,都排起了几十

米的长龙。这里实行的是商场式统一结算模式。

消费者郑先生买了3件衣服。他告诉记者,他排了半天,到收银员面前才发现,两个收银员一个只负责刷卡,一个只收现金。“根本没有提示,我只看到乱哄哄一堆人,哪里知道原来里面还‘隐藏’了两支队伍。”郑先生说,抢购衣服只花了二三分钟,而排队他花了大约30分钟。

记者问一名保安,为什么不用隔离栏“分离”队伍?他答:没有。记者又问,为什么不用大字写清“刷卡”或“现金”,以免顾客排错队?他耸耸肩,爱莫能助的样子。

不少消费者第一次购物后,再想挑其他东西时,开始有了畏难情绪。许多人调侃:不是东西买不起,而是排队排不起。 本报记者 陈浩

(上接第1版)

本次测评80分以下的“倒数工地”共有5家,其中4个为住宅项目(项目清单见下表)。这些工地的通病包括:一是施工现场扬尘控制不力;

道路未作硬化处理;大面积裸土及易扬尘建材未覆盖;围网存在多处掉角、破损、积灰现象;工地冲洗、排水设施缺失等。二是施工现场外观形象较差:工地大门污损严重,无企业标

识;施工铭牌内容不齐或无施工铭牌;围墙破损,甚至大面积不封闭;三是周边环境脏乱差严重:工地内外生活垃圾成堆,污水横流;现场积水严重;建材堆放混乱或超高堆放等。

工地测评分倒数项目

工程名称	建设单位	施工单位
天都华庭	上海天赞实业有限公司	上海天文建筑工程有限公司
长江西路南侧地块(C标段)	上海湘源房地产发展有限公司	上海三湘建筑装饰工程有限公司
华钜御庭(三期)	上海颐和置业有限公司	中建四局第六建筑工程有限公司
天和锦园一期工程	上海康都置业有限公司	浙江省建工集团有限责任公司
天祥华侨城123-2号地块商业及商品住宅工程	上海天祥华侨城投资有限公司	江苏中兴建设有限公司

新民图表制表叶聆

男子携「诈弹」勒索银行一百万

花旗银行疏散人员警方未发现爆炸物

本报讯(记者 房浩 王勤俭)昨天下午3时45分许,浦东大道1号中国船舶大厦底楼的花旗银行营业厅内,一男子扬言携带炸弹,向银行索要100万元现金。事发后,警方迅速到场处置,约一小时后将男子制服,经搜查,楼内未发现爆炸物。

据了解,事发时一名20多岁的背包男子从银行西侧大门进入大厦,并乘坐电梯上了楼,但很快又返回底楼银行内。男子随后声称自己携带了炸弹,要求银行工作人员提供100万元现金,否则将引爆炸弹。有目击者称,男子手中还握着类似遥控器的装置,虚张声势。

据花旗银行介绍,银行员工一方面与男子周旋,同时立即启动保安预案,组织疏散在行客户与员工,并向银行安全保卫处和公安机关报告。

下午3时50分许,公安、消防等部门接警后迅速到场处置,大厦物业也启动了防爆应急预案,划分疏散通道,组织下楼的办公人员从大厦后门撤离。下午4时52分许,警方通过谈判将犯罪嫌疑人控制,并对现场进行了防爆搜查和处理。排爆专家随后检查了男子随身携带的包裹,未发现爆炸物。犯罪嫌疑人被控制后承认诈弹之说子虚乌有,还大叫“假的,骗你们的”。嫌犯随后被戴上头套,押出银行。

目前案件正在进一步调查中。